
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ «Про ефективне використання державних коштів» 
від 11.10.2016 № 710, зі змінами)

Назва предмета 
закупівлі

Послуги з проведення періодичних медичних оглядів водіїв
(лот 1 - Послуги з проведення попереднього, періодичного та 
позачергового психіатричного огляду, у тому числі на предмет 
вживання психоактивних речовин,
лот 2 - Послуги з проведення періодичного медичного огляду водіїв 
транспортних засобів)
ДК 021: 2015 - 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні 
послуги 
Ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-04-007397-a

Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 
відповідно до потреб замовника.

Послуги з проведення періодичних медичних оглядів водіїв 
проводяться в індивідуальному порядку відповідно до Закону 
України від 30 червня 1993 року № 3353-XII «Про дорожній рух», 
Закону України від 05 квітня 2001 року № 2344-ІII «Про 
автомобільний транспорт», Порядку проведення попередніх, 
періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі 
на предмет вживання психоактивних речовин від 18.04.2022 № 651, 
затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 червня 2022 р. за 
№ 648/37984), та Положення про медичний огляд кандидатів у водії 
та водіїв транспортних засобів, затвердженого спільним наказом 
Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства внутрішніх 
справ України від 31.01.2013 № 65/80 (зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 22 лютого 2013 р. за № 308/22840).

Послуги з проведення періодичних медичних оглядів водіїв 
проводиться з метою підтвердження права на керування 
транспортним засобом. 

Лот 1 – Послуги з проведення періодичного психіатричного 
огляду, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин.

Періодичний психіатричний огляд, у тому числі на предмет 
вживання психоактивних речовин проводиться лікарем – 
психіатром, який пройшов тематичне удосконалення за 
відповідною програмою згідно із чинним законодавством.

Обсяг огляду включає в себе психіатричний огляд, проведений у 
відповідності до  ст.11 Закону України «Про психіатричну 
допомогу», лабораторне визначення в крові карбогідрат - 
дефіцитного трансферину методом капілярного електрофорезу або 
проведення лабораторного дослідження активності гамма-
глутамілтрансферази сироватки крові та в сечі наркотичних засобів 
і психотропних речовин. ). За результатами проведення огляду 
особі  видається «Довідка про проходження попереднього, 
періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі 
на предмет вживання психоактивних речовин» за формою 
№ 100-2/о.

Лот 2 – Послуги з проведення періодичного медичного огляду 
водіїв

Періодичний медичний огляд водіїв транспортних засобів 
повинен проводитися медичною комісією, до складу якої входять: 
лікар-терапевт, лікар-невропатолог, лікар-отоларинголог, лікар-
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офтальмолог, лікар-хірург та  повинен включати в себе: загальне 
обстеження спеціалістами медичної комісії, лабораторне і 
функціональне обстеження (загальний аналіз крові та сечі, аналіз 
крові на цукор, забір крові із вени для гематологічних досліджень, 
ЕКГ, обстеження гостроти й полів зору, обстеження 
вестибулярного апарату, визначення групи крові та резус-фактора). 
За результатами проведення періодичного медичного огляду 
медична комісія видає Медичну довідку щодо придатності до 
керування транспортним засобом за формою №083/о.

У тижневий термін з дати укладання Договору Замовник 
передає Списки працівників, яким необхідно проходження огляду, 
Сторони узгоджують графік проходження періодичних медичних 
оглядів водіїв транспортних засобів.

Замовник має право вносити зміни до Списку, не збільшуючи 
при цьому кількість осіб, яким необхідно пройти періодичний 
медичний огляд водіїв транспортних засобів.

Строк надання послуг: з дати підписання договору і до 
20.12.2024 року.

Місце надання послуг: за місцезнаходженням Виконавця у 
м. Чернігові.

Періодичний медичний огляд водіїв транспортних засобів 
повинен проводитися закладами охорони здоров’я, які мають 
ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної 
практики (на проведення вище зазначених послуг). 

Обґрунтування 
розміру бюджетного 
призначення, 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Розмір бюджетного призначення – 8 000,00 гривень.
Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків 

до кошторису Чернігівської митниці на 2024 рік за КПКВК 3506010 
«Керівництво та управління у сфері митної політики» (загальний 
фонд) за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)». 

Очікувана вартість предмета закупівлі – 5 597,33 грн з ПДВ 
(лот 1 – 1740,00 грн, лот 2 – 3857,33 гривень). 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі 
розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
18.02.2020 № 275, зі змінами.


